

鹤岗 推进“四好农村路”高质量发展暨贯彻实施“路长制”现场会召开

9月26日,鹤岗市推进“四好农村路”高质量发展暨贯彻实施“路长制”现场会在萝北县召开。会上,学习了习近平总书记关于“四好农村路”的重要指示精神,鹤岗市交通运输局汇报了全市农村路基本情况

进“四好农村路”起到了示范引领作用。会议强调,各县区、有关部门要把思想和行动统一到习近平总书记关于“四好农村路”的重要指示精神上来,按照市委、市政府具体要求,在服务“三农”中加快打通“大动脉”、畅通“微循环”,加快完善现代化农村交通运输体系

会议要求,各县区和有关部门要进一步加强组织领导,落实保障举措,为全市“四好农村路”建设和全面推行农村公路“路长制”提供坚强保障。要严格落实主体责任,全面落实“总路长+三级路长”的责任体系

一般政府债券支持。会上,观看了《萝北县农村公路养护》宣传片,萝北县介绍了先进工作经验,绥滨县政府、东山区政府、兴安区政府作了交流发言。

(田美丽)

一线快报 >>>> 牡丹江 走访慰问驻村工作队

9月27日,牡丹江市交通运输局局长邱海燕一行到林口县龙爪镇兴隆村慰问驻村干部,到帮扶支持建设的交通基础设施现场督导。邱海燕一行实地察看了驻村干部的生活环境、办公场所,转达了牡丹江市交通运输局党组对驻村工作队的关心和问候

(谢文佳)

伊春 全力维护双节保畅通

中秋、国庆“双节”期间,伊春市交通运输局经过周密部署,以高标准、严要求进行提早谋划,全方位落实部署,全力做好“保畅通、保安全、护稳定、促发展”等各项工作

各执法单位强化重点领域、重点区域执法检查,重点查处“两客一危”车辆,增加检查频次,加大管控力度,加强对营运客车、大型货车和危险品运输车辆的安全检查

伊春市公路客运中心严格落实“三不进站”、“六不出站”实名制购票等要求,备足运力,合理调配车辆,确保旅客走的了、走的好。各执法单位加强对旅游景区从事旅游车辆的车辆和司机的“三证一牌一单”进行安全检查

(李雪)

牡丹江 开展防灾减灾宣传

10月13日是第34个国际减灾日,为深入贯彻习近平总书记关于在主持新时代推动东北全面振兴座谈会和视察我省时的重要讲话重要指示精神,认真贯彻落实市委十三届四次全会精神

在宣传活动现场,牡丹江市交通运输局设置了咨询台,发放了涉及道路客货运输、公共交通工具、公路防灾减灾、突发事件应急处置等方面的宣传材料和宣传资料

通过此次宣传活动,进一步增强了群众安全生产和防灾减灾意识,提升了公众安全素质,为推动全市交通运输系统安全防範的行业性、群众性、社会性起到了积极的促进作用

黑河 服务区建成红色驿站 司机舒心又开心

为了更好地服务“货车司机”这一特殊群体,黑河市交通运输局聚焦广大货车司机反映的停车休息难、办事不方便、偷油偷货等急难愁盼问题,积极打造服务阵地,延伸服务触角



省执法局大庆分局 传递交通安全理念 营造平安出行氛围

9月26日,省交通运输综合行政执法局大庆分局与大庆市交通警察支队高速大队、交投集团大齐运营分公司、省通运高速公路管理发展有限公司齐北分公司“四方”联动

为营造宣传氛围,执法人员在服务区悬挂了2条宣传条幅,设立了宣传台,“四方”工作人员分别采取向停靠在服务区的车辆发放宣传单、为前来咨询的群众进行政策宣讲的方式

答,营造了中秋、国庆“双节”期间爱路护路、安全出行的良好舆论氛围。

此次集中宣传活动以“保畅通、保安全、保稳定”为核心,以“让路网运行更高效、让公众出行更便捷”为目标,通过向群众普及公路保护、安全出行等方面的知识,进一步提升群众的安全出行和爱路护路意识



大庆 出实招 谋实策 见实效 助整治

专项整治工作开展以来,大庆市交通运输局坚决贯彻落实省厅的决策部署,紧盯“五个方面”整治重点,“五个阶段”工作任务,“八项”工作标准,“八个”工作目标,强化组织领导,深挖问题线索,加强宣传引导,全力推动专项整治走深走实。

坚持高点站位,周密安排部署

该局制定印发了《关于开展市场主体和群众“办事难”问题专项整治工作方案》《全市交通运输系统执法领域突出问题专项整治工作方案》,细化整治举措,明确整治责任人

坚持宣传引导,动员群众参与

他们通过“大庆交通”微信公众号、市政府网站,积极宣传专项整治工作的目的意义、内容、受理问题线索的举报方式、信箱、邮箱

坚持为民导向,广泛收集线索

局分管领导、支队班子成员及各区执法大队深入辖区重点企业,与服务对象座谈交流,广泛听取群众意见建议,找准问题,累计走访企业141家,从业人员393人

坚持问题导向,抓好自查自纠

严格按照工作方案,对标对表,列出问题清单,建立工作台账,分析问题原因,细化整改举措,实行销号管理,确保执法领域突出问题专项整治工作措施有力、成效显著

严格对照工作方案,对标对表,列出问题清单,建立工作台账,分析问题原因,细化整改举措,实行销号管理,确保执法领域突出问题专项整治工作措施有力、成效显著

互查,采取听取汇报、查阅资料、明察暗访、问卷调查、案卷评查、随机抽查、座谈有关单位和个人等方式,检查专项整治活动开展情况,确保取得实实在在的效果。

坚持结果导向,培塑执法铁军

整治过程中,他们严格落实行政执法“三项制度”,严格执行省厅发布的《黑龙江省交通运输行政处罚自由裁量清单》,制定并公示大庆市交通运输系统包容审慎监管执法“四张清单”

